

重渡沟：春天当然在这里

沿沟底小路而上，满眼都是绿，绿的青翠欲滴，绿的叫人心脾，茂盛的植被经过一夜雨水的滋润，一片片精神十足。金鸡河一直伴随左右，河水清澈见底，甘甜清冽。重渡沟的每一眼都是一副画，每副画都从不同的方面描绘这儿的山和水，如一个小家碧玉，温文尔雅，亭亭玉立。门前是路，路边是溪，溪岸还是绿树、修竹、野花、闲草。山风里带着一股股淡淡的幽香，那是流水潺潺青青绿绿的山野农村特有的气息。

四月淡季出游，hold不住的心动

清明假期之后，虽然景美天气好，但由于假期少，4月为传统的出游淡季。旅行社此时通常都是各出奇招，降价揽客。线路方面，4月仍将以踏青赏花等短线游为主打，同时周边二日游比较抢眼；价格方面，旅行社以低价格作为“卖点”，大打实惠牌。4月淡季出游可谓最超值。当然，要记得今年4月29日就到五一假期了，这个淡季它很短，记得把握时间哦。

郑州晚报记者
慎重 文/图

重渡沟飞瀑直下堪比江南

洛阳栾川县潭头镇的重渡沟，相信很多郑州人都曾在这里避暑。或许有些人觉得重渡沟比不上名山大川，没什么好玩的，但这里的确非常适合避暑休闲。原因之一就是这里的农家乐管理相当规范。记者曾在重渡沟住过几晚，印象最深的是这里的农家乐硬件设施及管理等各方面都比较完善。这里的农家乐的确算得上省内农家乐旅游的典范。所以有人说重渡沟有三大看点，农家宾馆多、瀑布多、竹子多，避暑休闲非常好。

出游小算盘：很多旅行社都有重渡沟二日游线路。均价在270元，也有的打包重渡沟+龙峪湾二日游线路，均价为300元。有兴趣的朋友可以根据自己的情况选择。



云台山奇山绝水，流连忘返

焦作修武县境内的云台山，是中国首批世界地质公园。外省人一谈到河南的山，首先想到的就是云台山，可见名气有多大。云台山以山称奇，以水叫绝，素以“三步一泉，五步一瀑，十步一潭”而著称。记者在这里有两点明显感受，一是这里的景色壮而丽、小而美；二是这里有丰富的文化内涵，唐代大诗人王维“遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人”的著名诗句就来自云台山主峰茱萸峰，这些相辅相成的东西显示出云台山的资源品位非常高。

出游小算盘：云台山二日游，旅行社均价为398元。

东方第一双城古堡皇城相府

邻省山西晋城附近的皇城相府，被我国著名古建筑专家罗哲文盛赞为“中国北方第一文化巨族之宅”。说起山西的民居、大院，我们都会马上想到平遥和乔家大院、王家大院。但是当记者第一次来到这里时，真的为它的规模和气势所惊叹。作为清代名臣陈廷敬的居所，其文化内涵、历史遗存，以及整个建筑的布局、体量、形制、意象等，都是远非平遥那些平民百姓或者富商所能相比的。或许你去过平遥，或许你看过乔家大院，但是这种带有皇家色彩的建筑群，还是会给你另一种感觉。

出游小算盘：皇城相府+九女仙湖二日游，旅行社均价是358元。也有皇城相府+平遥古城+乔家大院二日游的，均价是498元。有兴趣的朋友可以一并去看一看。

万仙山原始峡谷碧水青山

新乡辉县的西北部万仙山景区，明显的太行山原始风格。太行山很有意思，红石中的小溪，让你感觉这里清秀得像一个婉约的女人，此外，红石中那种台阶猛然跃升的地形非常壮观，又像是北方大山里的汉子一般充满力量。如果你来这里是为了绘画和摄影，就住在中华影视村郭亮村，绝对可以满足你的创作需求，这里目前已是全国100多所艺术院校和30多家摄影协会的写生基地。记者曾在这里小住，石头砌成的房子、青石小路、楼梯，都曾给记者留下深刻印象。这里的另一个奇观就是绝壁长廊上的挂

壁公路，堪称世界第八大奇迹。

出游小算盘：万仙山+郭亮二日游，旅行社均价为248元。



老徐喊你去大云南旅游

4月20日老徐继续带队大云贵湘专列，走进昆明大理丽江西双版纳腾冲瑞丽中缅边境香格里拉贵阳黄果树岳阳楼洞庭湖

4月20日老徐再次邀请您跟随我们的专列走进大云贵湘，在这几天里，您可以造访风花雪月的故乡——大理古城，在蝴蝶泉边倾听动人的爱情故事，欣赏五彩缤纷的蝴蝶；在大理品尝完三道茶后乘车去最美古城——丽江，饱览古城风韵，观赏气势磅礴、直插云霄、雄伟壮丽的玉龙雪山；去美丽的西双版纳，欣赏热带雨林与原始森林风光，更能与大象亲密接触；游览美丽的异国风景，人间天堂——香格里拉，皑皑雪山、广阔无垠的草原、鲜红的茼蒿花、神秘的喇嘛寺院……正是人们心目中的世外桃源。除云南外，行程中还有湖南岳阳楼、洞庭湖，贵州黄果树瀑布等著名景点。洞庭湖是中国第二大淡水湖，浩瀚迂回，山峦突兀，湖外有湖，湖中有山，渔帆点点，水天一色；岳阳楼因北宋范仲淹脍炙人口的《岳阳楼记》而著称于世，被誉为“千古名楼”；黄果树瀑布是中国十大名瀑之一，共有雄、奇、险、秀风格各异的瀑布18个，曾被大世界吉尼斯总部评为世界上最大的瀑布群。

夕阳红遍大中国专列，中老年人可移动的家

夕阳红遍大中国专列是咱们河南人自己的专列，优秀的郑州乘务班组，加上老徐超旺的人气，各省市结交的很多朋友，列车行进路程中，如专列上有急需物品的话，都会及时送达。列车的中部有餐车，想改变口味儿的游客可自己点一份可口的饭菜，要知道，

专列上的厨师长可都是三级厨师哟。夕阳红遍大中国专列是一票往返，专列直达，老年人随身带的衣物不用搬来搬去，可以直接轻装上阵。专列行程也尽量选择路平坡缓的线路，不爬山不涉水，老年人跟团也不用担心行动不便。

孝顺儿女可放心替父母报名上云南专列

老徐会亲自带队，现场解决问题，提前做好接待工作。导游团队是为老年人量身打造的，经验丰富，工作细心，对老年

人易出现的问题有丰富的解决经验，专列上的队医为游客的安全保驾护航，乘务人员热心服务，儿女们大可放心。

云南特色小吃，舌尖上中国的感觉

同时，老徐在此给您介绍一下云南的美食。浓郁鲜美、营养丰富的过桥米线，滋补强身、祛病延年的汽锅鸡；丽江古城的黑

山羊、豌豆粉，还有舌尖上的中国中介绍的香格里拉的加加面，一般客人都会吃个十碗八碗的，这些美食请不要错过哟……

领队“老徐”其实是“小徐”

4月20日

A线：《昆明大理丽江西双版纳贵阳黄果树岳阳楼洞庭湖13日游》2580元起

B线：《昆明大理腾冲瑞丽贵阳黄果树岳阳楼洞庭湖13日游》2780元起

C线：《昆明大理丽江香格里拉贵阳黄果树岳阳楼洞庭湖13日游》2980元起

河南省东南旅行社有限公司

公司地址：郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室(人民公园西门向南200米路东)

咨询电话：

0371-66203006、66203007

团购热线：

老徐热线 13937160846

李苏文 15037183822

